
 
         Atti deliberativi 
         Repertorio 2025 
           
Deliberazione del Consiglio  
n. 168 del 23 maggio 2025 
 
Rif. Verbale n.8/2025 
 
OGGETTO: Approvazione verbale della seduta di Consiglio del 28/04/2025. 

Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in data 23 
maggio 2025 in seduta ordinaria in presenza presso la sede dell’Ordine Assistenti Sociali 
del Vento in corso del Popolo n. 71 – Padova, dalle ore 16:11 alle ore 18:53, presenti i 
sottoindicati Consiglieri: 
 Cognome Nome Sezion

e 
P A 

Presidente BON Stefania Sez. A X  
Vicepresidente SPADER Jessica Sez. B X  
Segretario POZZATO Chiara Sez. B X  
Tesoriere BOSCOLO BOZZA Chiara Sez. A  X 
Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A  X 
Consigliere DAL BEN Anna Sez. A X  
Consigliere DA RIN FIORETTO Vera Sez. A  X 
Consigliere DONA’ Giulia Sez. B X  
Consigliera FABRIS Matteo Sez. B X  
Consigliere FURLANIS Anna Sez. A X  
Consigliere MACOR Alice Sez. B X  
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A X  
Consigliera VOLTAN Tobias Sez. B X  
Consigliere ZECCHINEL Giulia Sez. B X  
Consigliere ZUMERLE Thomas Sez. A X  
 

VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 

VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 

VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 

VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 

VISTO l’articolo 9 del Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato 
con Delibera n. 208 del 09/05/2017;  

VISTA la proposta di verbale n. 7 relativo al Consiglio del 28/04/2025 presentata nel corso 
della seduta di Consiglio;  

 



 
 
 
 

DELIBERA 
 

con i seguenti voti: FAVOREVOLI: DODICI, CONTRARI: NESSUNO, ASTENUTI: 
NESSUNO 

1. di approvare il verbale n. 7 relativo al Consiglio del 28/04/2025 allegato alla presente 
delibera;  

2. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 

 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine + 1 (uno) allegato. 
 
  
La Presidente dell’Ordine               La consigliera Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Stefania Bon           Ass. Soc. dott.ssa Chiara Pozzato 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
 
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è 
pubblicata nell’albo pretorio on-line del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto 
https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi rimarrà, 
in visione, per 15 giorni consecutivi. 



 

 

SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 28 APRILE 2025 

VERBALE N. 7.2/2025 

 

Presidente BON Stefania Sez A P [ X ] A [ ] 

Vicepresidente SPADER Jessica Sez B P [ X ] A [ ] 

Segretario POZZATO Chiara Sez B P [ X ] A [ ] 

Tesoriere BOSCOLO BOZZA Chiara Sez A P [ X ] A [ ] 

Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A P [ X ] A [ ] 

Consigliere DA RIN FIORETTO Vera Sez. A P [ X ] A [ ] 

Consigliere DAL BEN Anna Sez. A P [ X ] A [ ] 

Consigliere DONA’ Giulia Sez. B P [ X ] A [ ] 

Consigliere FABRIS Matteo Sez. B P [ X ] A [ ] 

Consigliere FURLANIS Anna Sez. A P [ X ] A [ ] 

Consigliere MACOR Alice Sez. B P [ X ] A [ ] 

Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [ ] 

Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B P [ X ] A [ ] 

Consigliere ZECCHINEL Giulia Sez. B P [ X ] A [ ] 

Consigliere ZUMERLE Thomas Sez. A P [ X ] A [ ] 

 

Totale presenti: Sez. A: 8 Sez. B: 7 

Totale assenti: Sez. A: 0 Sez. B: 0 

 
Il giorno 28 aprile 2025 alle ore 17:52 in seduta ordinaria presso la sede dell’Ordine sito a 

Padova, in Corso del Popolo 71, sono nominate le cariche istituzionali di cui al verbale n.7, 

che, a fronte di quanto disposto Regolamento di funzionamento del Consiglio Regionale 

dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto approvato con Delibera n. 208 del 09.05.2017 

e Modificato art. 4.2 con Delibera n. 193 del 29/4/2022, hanno la facoltà di operare in nome 

e per conto dell’Ordine. 

 

A seguito delle nomine il Consiglio dell’Ordine Regionale Assistenti Sociali del Veneto ha 

proceduto a trattare il seguente Ordine del Giorno: 

1. Iscrizioni, cancellazioni, trasferimenti; 

2. Varie ed eventuali. 
 

 
La seduta è presieduta dalla Presidente Stefania BON, dopo aver verificato la presenza del 

numero legale dei partecipanti, e verbalizzata dal Segretario Chiara POZZATO. 

Introduce i lavori la Presidente ringraziando e riportando di essere onorata della nomina e 

allo stesso tempo consapevole della responsabilità che si assume. Condivide l’intento di 



 

 

collaborare al meglio tra tutti i consiglieri a favore della professione. 

 

Punto 1) ISCRIZIONI, CANCELLAZIONI E TRASFERIMENTI. 

La Presidente passa la parola alla consigliera Segretario Chiara POZZATO che illustra le 

richieste pervenute, che in questa particolare fase sono state verificate dall’ufficio Segreteria 

per i requisiti. 

Il Consiglio, dato atto dell’istruttoria compiuta e vista la documentazione agli atti e la 

regolarità della medesima, delibera all'unanimità di iscrivere nella sezione B dell'albo i 

seguenti Assistenti Sociali: 

RONCONI VANESSA 

VACCARI NICOLE 

SCOGNAMIGLIO MADDALENA 

CESPA DANIELA 

 
Il Consiglio, dato atto dell’istruttoria compiuta e vista la documentazione agli atti e la 

regolarità della medesima, delibera all'unanimità di iscrivere nella sezione A dell'albo i 

seguenti Assistenti Sociali Specialisti: 

BUSIN ELEONORA 

 
Il Consiglio, dato atto dell’istruttoria compiuta e vista la documentazione agli atti e la regolarità 

della medesima, delibera all'unanimità la cancellazione per i seguenti Assistenti Sociali: 

SERODINE DANIELA 

ALBANESE MARIA 

 

Punto 2) VARIE ED EVENTUALI: 

Prende la parola la Vicepresidente Jessica SPADER informa che a seguito di un impegno già 

preso nella consiliatura precedente con il gruppo interprofessioni ordinistiche ci sarà un 

convegno il 23 maggio 2025 relativo a come gli Ordini valorizzano la parità di genere 

all’interno della professione e successivo spettacolo teatrale. Come Ordine avremo uno 

spazio riservato sia per convegno che per la rappresentazione teatrale in programma; è 

richiesto un impegno di spesa di 200 € per ogni Ordine partecipante. L’impegno era già stato 

formalizzato dal Consiglio precedente. 

 

Il Segretario informa che, con prot. n. 940 del 16.04.2025, è pervenuta all'Ordine la proposta 



 

 

di partecipare, in qualità di Associate Partner, al Progetto Europeo EVA+ (Empowerment, 

Visibility, Action): Advancing Protection for Older Women Experiencing Domestic Violence da 

parte dell'Università Ca' Foscari - Venezia, con richiesta di adesione entro il 30 aprile 2025. 

Richiama il fatto che il Consiglio neo-eletto si è insediato nella seduta odierna e che, pertanto, 

si rende necessario procedere con urgenza alla trattazione della proposta per rispettare la 

scadenza indicata. Il Consiglio, esaminata la documentazione e sentita la relazione del 

Presidente, condivide all’unanimità la volontà di porre il punto alla trattazione dell'ordine del 

giorno, avendo valutato positivamente gli obiettivi e le modalità di attuazione proposte, come 

dettagliatamente illustrato e discusso nel corso della seduta. Viene rilevato, inoltre, che la 

proposta non comporta oneri diretti a carico dell’Ordine e che gli obiettivi risultano pienamente 

coerenti con le finalità istituzionali. 

Pertanto il Consiglio delibera all'unanimità di aderire alla proposta di partecipazione 

dell’Ordine in qualità di Associate Partner. 

 

Alle ore 18:14 la Presidente chiude la seduta del Consiglio. 

 
Il presente verbale, che è formato da (tre) pagine, viene letto e approvato all’unanimità nella 

seduta dal Consiglio del 23/05/2025 e firmato dalla Presidente e dalla consigliera Segretario. 

 

 

 
La Presidente dell’Ordine La consigliera Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Stefania Bon   Ass. Soc.. dott. ssa Pozzato Chiara 

 
  


